EM Aymi dizlemde bulunan K, L, M,
N, P vektorleri sekildeki gibidir.

Z|

Buna gore,
. M+N=K-L
. K+L+M+N=P

M. K+P=L

egitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E) lve lll

E Bir paralelkenar Uzerinde bulu-
nan K, L, M vektdrleri sekildeki

gibidir.

Buna gore,

. K+L=-2M

I |K+M|=|L+M]|
M. [K+M|=|K+Lj

esgitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il Cilvell
D) Il ve lll E)I,Nvelll

EMl sekildeki F,, F,, Fy F, kuvvetleri F,
ayni duzlemdedir. A
Buna gére, F, + F, — F, + F ig- F E
leminin sonucu asagidakilerden
hangisine esittir? F,
A)F, B) 2F, C) 3F,

D)F, +F, E)F,+F,

m Dizgiin altigenin tzerinde bulu-
nan K, L, M, N, P vektérleri sekil
deki gibidir,

Buna gore, bu vektorlerin bi=
legkesi asagidakilerden hangi-

sine egittir?




B Ayni diizlemde bulunan K, L, M, N vek-
torleri sekildeki gibidir.
Buna gore, bu vektorlerin bileskesi
agagidakilerden hangisine esittir?

A)K B) 2L C)M D)—N E)2N

[ Ayni diizlemde bulunan K, L,
M, N, P vektorleri sekildeki gi-
bidir.

Buna gore, vektorlerin bileg=
kesi agagidakilerden hangi-

sine esittir?

AYK B)-L C)M

=

A=
|

z

E)P
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Cevaplar :
1)D, 2)C, 3)B, 4)D, 5)E, 6)D,



